

# 想办网络贷款 风险被骗走四万

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 赵冠芳)市民甘女士准备办理网贷,不想对方以“输错银行卡号要冻结账户”为由,让她转账4万元。7月18日,接到甘女士的求助,坝陵桥派出所民警耐心讲解,使甘女士免遭损失。

当天上午10时30分许,家住丽泽苑小

区的甘女士神色慌张地走进坝陵桥派出所,称自己可能碰到电信网络诈骗,请求民警帮忙判断一下。原来,甘女士因有贷款需求,便联系了一名网贷平台工作人员。根据要求,她将身份证号码、银行卡存款数额、信用卡额度以及银行卡号等信息,悉数告诉对方。随后,对方反复追问甘女士所

持银行卡的相关信息,甘女士核实发现银行卡号输错了一位数字。得知这一情况,对方便让她转账4万元作为保证金,用以纠正错误,否则将冻结银行账户。

一听转账,甘女士心里犯起了嘀咕,想着小区不远处就是坝陵桥派出所,便赶紧上门寻求帮助。“这是典型的贷款类电信网

络诈骗。”值班民警听完,立即告诉甘女士不要转账,后又通过具体的诈骗案例,详细讲解了常见的诈骗手段和防范技巧,并现场帮她下载安装了“国家反诈中心”APP,让她多学习反诈知识。

## 开往太原方特 公交专线开通

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 权斌)为方便市民前往太原方特乐园游玩,7月20日,从胜利桥东开往太原方特的Y6路旅游公交专线开通。

据介绍,Y6路开通后暂时处于试运营状态,从胜利桥东始发,途经滨河东路、胜利街、新建路、北大街、

解放路、恒山路、钢园路等道路,最终到达太原方特。该线路全程设站9个,分别为胜利桥东、大北门、解放北路胜利街口、解放北路华苑二巷口、涧河、尖草坪、太钢东门、青龙镇村、太原方特。胜利桥东首班车发车时间为8时30分,末班车发车时间为18时30分,票价5元,刷卡和投币

同价,免费乘车卡不能使用。

试运营期间,Y6路的发车间隔暂定为15分钟至30分钟,随后公交部门会根据客流和季节情况,灵活调整发车间隔。公交部门提醒,该线路能在大北门、解放北路华苑二巷口、涧河、尖草坪4个站点,换乘地铁2号线。

## 强化检察监督 促进矛盾化解

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李彦斌)7月16日,万柏林区检察院通报,该院与区法院会签《关于民事行政诉讼监督工作的协作意见》,以强化检察监督作用,促进社会矛盾化解。

《意见》确立了检察院、法院协

作维护司法公正和司法权威的原则。根据《意见》,双方将探索建立检法协作促和解机制,配合做好释法说理工作,化解案件纠纷;加强民事行政审判、执行监督,形成案件定期评查机制,提升案件质效;建立常态化信息交流机制,做好、做实支持

起诉工作,保障弱势群体诉讼权利,联手打击虚假诉讼和拒不执行判决、裁定等犯罪行为。

双方还将建立联席会议制度,定期对民事行政审判、执行监督工作开展座谈、情况通报,打造检、法两院互利共赢的法治新格局。

## 孩子报名需证明 民警协调解难题

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)孩子入学需要相关证明,但居住证上的身份证号与自己的身份证号有出入,这可急坏了暂住我市的五台人罗先生。7月19日,接到罗先生的求助,杜儿坪派出所民警,找到罗先生的原始登记卡,解决了

难题。

7月19日一早,罗先生赶到杜儿坪派出所求助,称自己的孩子准备入学,需要开具居住6个月以上的居住证明,但自己的身份证因与别人重号曾经更改过,与居住证上的号码不同,无法开具证明。了解情况

后,民警找到了罗先生的原始登记卡,并为他开具了相关证明,并告知罗先生,如果遇到问题,随时可以再来派出所求助,这让罗先生心里的石头终于落了地,不住地向民警表示感谢。

## 老人买菜迷路 求助路人报警

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 刘榕)7月18日,60多岁的呼大爷外出买菜时迷了路,只得求助好心人帮忙报警。接到报警,杨家峪派出所民警帮老人找到了家人。

当晚9时许,一名好心人向杨家峪派出所求助,称在东中环胜利街

口,有一名老人迷路。接警后,值班民警立即赶到现场,找到了坐在路边的老人。经询问,老人姓呼,当天下午去马道坡街菜市场买菜,因为记性不好迷了路,身上又没带手机,只好求助路人帮忙报警。

民警将老人扶上车返回菜市场

后,老人说要自己回家,民警担心他再次迷路,便开车沿途寻找,但一个多小时过去了,一无所获。于是,民警将老人带回派出所,设法找到了其儿女的联系方式。20多分钟后,老人的女儿来到派出所,将父亲接回了家。

## 酒瓶摔碎伤人 民警化解纠纷

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)酒瓶意外掉落,碎玻璃片划伤了邻座食客,双方言语不和发生纠纷。7月14日晚,长风派出所民警赶到现场,及时化解了一场纠纷。

当晚9时许,长风派出所接到报

警:辖区一家烧烤店内,有两桌客人发生纠纷。

民警赶到现场后了解到,一桌食客的啤酒瓶不慎掉落摔碎,溅起的玻

璃片划伤了邻桌食客,双方就赔偿事

宜意见不一,加之言语不和,发生纠

纷。

民警现场调解,耐心劝导,促使双方达成一致意见,并相互致歉。

民警提醒大家,天气炎热,容易使人情绪不稳,遇事要冷静,控制情绪,相互体谅。

## 两起案件的同一被告屡寻不见

## 得知找到被告 法官连夜调解

本报讯(记者 刘友旺)追索劳动报酬纠纷和汽车租赁纠纷两起案件的被告是同一人,其常年在外跑工程屡寻不见。7月17日,古交市法院消息,该院河口法庭法官听说一名原告联系到被告后,连夜组织调解,促使两起案件达成调解协议。

“法官,我找到被告田某了,他一个小时后到古交……”7月13日下午6时许,追索劳动报酬的原告魏某给法官打电话,说自己刚联系到了被告田某。

该案立案受理一个多月,被告田某的电话一直无法接通,法官多次前往居住地也见不到人,经走访邻居得知其经常在外跑工程,偶尔才回家一次。其间,原告魏某表示不愿意公告送达,称自己会想办法联系被告。

好不容易联系到被告,法官立即决定加班处理,通知双方当晚到古交市法院处理案件。同时,田某也是另一起汽车租赁纠纷案被告,法官随即通知该案原告折某也赶往法院。当

晚8时20分,法官和两名原告见到了被告。

法官耐心细致地通过“背对背”与“面对面”相结合的方式做工作。最后,田某对欠原告折某的车辆租赁费没有异议,表示愿意调解,法官适用庭前调解的方式,确认了双方达成的调解协议。关于劳动报酬纠纷,当事双方也表示了调解意向,但因被告还需核实已支付的数额,双方同意待核实确定后到法庭签订调解协议。



## 走上地铁公交 宣传反诈知识

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强 文/摄)7月17日、18日,建矿派出所民警利用双休日,走上地铁和公交车,向乘客宣传反诈知识,受到乘客欢迎。

活动中,民警结合新近发生的案例,围绕网络交友投资、网络刷单、网络贷款等常见的诈骗手段,通过发放宣传材料、现场解答提问等方式,讲解骗子的手段和防范措施。提醒大家要时刻牢记“不轻信、不透漏、不转账”,不要贪图小便宜,守好自己的“钱袋子”。

## 遗落贵重手机 民警帮忙找回

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 刘榕)7月17日,市民张女士夜间乘坐网约车时,不慎将价值万元的手机遗落在车上。杨家峪派出所民警接到求助后,连夜帮助张女士找回了掉在座位下的手机。

当晚11时45分,张女士向杨家峪派出所求助,称其乘坐网约车回家,下车后发现价值1万余元的手机遗失在车上,手机内有重要资料,请求民警帮忙找回。值班民警询问详细情况后,立即调取公共视频,并联系网约车平台,很快就找到了网约车司机,约好了见面时间和地点。见面后,民警在后排座位下找到了张女士遗落的手机。

## 停水通知

兹因配合汾东大街供水管线施工,需对供水管线进行对接,定于2021年7月20日15时—2021年7月21日15时在下列区域实施停水:大运路(榆东线—汾东大街)

兹因配合地铁1号线施工,需对供水管线进行改迁,定于2021年7月21日10时—2021年7月22日10时在下列区域实施停水:

建设路(迎泽大街—迎泽南街)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2021年7月19日